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Stół Warsztatowy 
Instrukcja obsługi 

 

UŻYCIE ZGODNE Z PRZEZNACZENIEM 
Stół warsztatowy posiada wiele zastosowań. Posiada możliwość złożenia do 
wygodnego przechowywania. Nośność stołu wynosi do 150 kg. Produkt nie jest 
przeznaczony do użytku komercyjnego. Wszelkie roszczenia z tytułu szkód 
powstałych w wyniku użytkowania produktu w sposób niezgodny 
z przeznaczeniem, modyfikacji produktu lub niefachowo dokonanych napraw nie 
będą uwzględniane. Zapoznaj się z niniejszą instrukcją obsługi, przechowuj ją w 
bezpiecznym miejscu i udostępniaj ją osobom użytkującym produkt. 
 

Aktualna instrukcja obsługi jest również dostępna na stronie: 
https://mptech.eu/qr/niteo-tools 

 

DANE TECHNICZNE 
Nośność maks. 150 kg - UWAGA! Obciążenie należy rozłożyć 

równomiernie 
Grubość płyty MDF 1,8 cm 
Wymiary 605 x 635 x 780 mm 
Wymiary po złożeniu 605 x 105 x 900 mm 
Waga 5,3 kg 
Inne nadrukowana miarka, wbudowany organizer na narzędzia, 

składana konstrukcja 
 

ZASADY BEZPIECZNEGO UŻYTKOWANIA 
Należy dokładnie przeczytać instrukcje obsługi i bezwzględnie przestrzegać 
informacji dotyczących bezpieczeństwa. Producent nie ponosi 
odpowiedzialności za zranienie lub zniszczenie mienia wynikające 
z ignorowania zaleceń dotyczących bezpieczeństwa i prawidłowego 
użytkowania, zamieszczonych w niniejszej instrukcji obsługi. W takich 
przypadkach wygasa rękojmia/gwarancja. 
 

• Stół nie jest zabawką. Przechowuj go 
z dala od dzieci oraz zwierząt 
domowych. 

• Plastikowe torby opakowań mogą być 
niebezpieczne. Aby uniknąć 
zagrożenia uduszenia się, torby 
plastikowe należy przechowywać 
z dala od dzieci. 

• Chroń produkt przed ekstremalnymi 
temperaturami, wilgocią, 
rozpuszczalnikami i bezpośrednim 
światłem słonecznym. 

• Nie poddawaj stołu nadmiernym 
naprężeniom mechanicznym. 

• Przed rozpoczęciem pracy skontroluj 
stan techniczny produktu, a także 
sprawdzić go pod względem 
bezpieczeństwa pracy. Jeżeli produkt 
nie znajduje się w technicznie 
nienagannym stanie, nie może być 
dopuszczony do eksploatacji. Jeśli 
jest uszkodzony musi zostać 
naprawiony przed ponownym 
użyciem. 

• Nie pozostawiaj dzieci w pobliżu stołu 
bez nadzoru. 

• Chroń produkt przed uderzeniami, 
wstrząsami czy upadkiem, ponieważ 
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może to doprowadzić do jego 
uszkodzenia. 

• Modyfikacje i naprawy powinny być 
wykonywane wyłącznie przez serwis 
producenta lub wykwalifikowaną 
osobę. 

• Nie wchodź na stół i nie stawaj na nim.  
• Nie przekraczaj limitu nośności (150 

kg). 
• Dla bezpieczeństwa ostrożnie 

i powoli opuszczaj ciężkie przedmioty 
na blat. 

• Równomiernie obciążaj stół aby 
uniknąć przypadkowego 
przewrócenia. 

• Nie zostawiaj nic na stole bez nadzoru 
by uniknąć ryzyka obrażeń w wyniku 
upadku. 

• Upewnij się, że stół jest całkowicie 
otwarty zanim rozpoczniesz pracę. 

• Zachowaj ostrożność podczas 
rozkładania stołu. Uważaj aby nie 
przytrzasnąć palców. 

• Rozstawiaj stół na stabilnej 
powierzchni, upewnij się, że stoi on 
pewnie. 

• Nie stawiaj stołu na śliskich 
powierzchniach. 

 

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU 
Numer  Opis Ilość 

1 
 Płyta blatu 2 

2 

 
Szyna zaciskowa 2 

3 
 Poprzeczka 2 

4 

 
Rama podstawy 2 

5 
 Plastikowa nóżka 4 

6 
 Śruba M8 4 

7 
 

Podkładka ∅16x8 mm 4 

8 
 Nakrętka M8xP1,2 4 

9 
 Śruba M6 8 

10 
 Podkładka ∅13x6 mm 8 

11 
 Nakrętka M6xP1.0 8 

12 
 

Wkręt do drewna 
4,8x16 mm 

16 

13 
 Uchwyt 4 

n/d 
  Instrukcja obsługi 1 
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BUDOWA I MONTAŻ 
Do montażu niezbędne będą śrubokręt typu Philips krzyżakowy (nie zawarty 
w zestawie) oraz klucze 10 i 13. 
 
A. Przykręć poprzeczki (3) do ramy podstawy (4) przy pomocy śrub M6 (9), 

podkładek ∅13x6 mm (10) i nakrętek M6 (11). 
B. Płyty blatu (1) przytwierdź do szyn zaciskowych (2) używając wkrętów do 

drewna (12). 
C. Nałóż szyny zaciskowe na ramę podstawy, dopasuj otwory w szynach do 

otworów w ramie i przeprowadź przez nie śruby M8 (6) od zewnętrznej strony 
ramy. Od wewnętrznej strony nałóż podkładkę ∅16x8 mm i przykręć nakrętkę 
M8. 

D. Zamocuj plastikowe nóżki (5) na nogach ramy. 
E. Uchwyty (13) zamontuj w otworach blatu według potrzeby. 
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CZYSZCZENIE I KONSERWACJA 
Nie przechowuj stołu na zewnątrz, trzymaj go z dala od wilgoci. Stół może być 
czyszczony tylko za pomocą suchej ściereczki lub papierowego ręcznika. W 
przypadku dużych zabrudzeń dopuszcza się czyszczenie przy wykorzystaniu 
wody i łagodnych detergentów, np. nieskoncentrowanych płynów do mycia 
naczyń. Po wyczyszczeniu wszystkie elementy dokładnie wysusz ręcznikiem 
papierowym lub suchą ściereczką i pozostaw do całkowitego wyschnięcia. Do 
czyszczenia produktu nie stosuj żadnych ostrych narzędzi, ani agresywnych 
środków czyszczących, w tym skoncentrowanych płynów do naczyń, mleczek i 
past do szorowania. 
 
UTYLIZACJA 
Produkt po upływie okresu użytkowania należy zutylizować w zgodzie 
z aktualnie obowiązującym prawem. Prawidłowa utylizacją zużytego sprzętu ma 
korzystny wpływ na zdrowie i środowisko człowieka. 

 
PRODUCENT 

mPTech Sp. z o.o. 
ul. Nowogrodzka 31 
00-511 Warszawa 

Polska 
Infolinia: (+48 71) 71 77 400 
E-mail: pomoc@mptech.eu 

 
Wyprodukowano w Chinach 

Numer partii: 202012 
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Workbench 
USER MANUAL 

 

INTENDED USE 
Workbench is a multipurpose tool. It can be folded and conveniently stored. The 
workbench maximum carrying capacity is 150 kg. The product is not intended for 
commercial use. Any claims for damage resulting from improper use of the 
product, modifications to the product or repairs not carried out properly will not 
be accepted. Please read this manual, keep it in a safe place and make it available 
to people using the product. 
 

The latest manual or its more detailed version is available on the website: 
https://mptech.eu/qr/niteo-tools 

 

TECHNICAL DATA 
Carrying capacity max. 150 kg - CAUTION! Distribute the load evenly 
MDF thickness 1.8 cm 
Dimensions 605 x 635 x 780 mm 
Dimensions of an 
assembled product 

605 x 105 x 900 mm 

Weight 5.3 kg 
Others printed measure, built-in tool organiser, folding construction 

 
PRINCIPLES OF SAFE USE 
Please read the user manual carefully and follow the safety information. The 
manufacturer shall not be liable for any injury or damage to property resulting 
from ignoring the safety and proper use recommendations in this manual. In such 
cases, the warranty/guarantee shall lapse. 
 
• The workbench is not a toy. Keep the 

product out of reach of children and 
domestic pets. 

• Plastic packaging bags can be 
dangerous. To avoid the risk of 
suffocation, store plastic bags away 
from children. 

• Protect the product from extreme 
temperatures, moisture, solvents and 
direct sunlight 

• Do not subject the table to excessive 
stress.  

• Before starting work, check the 
technical condition of the product as 

well as check it for work safety. If the 
product is not in technically flawless 
condition, it cannot be put into use. If 
damaged, it must be repaired before 
re-use. 

• Do not leave unattended children in 
the proximity of the workbench. 

• Protect the product from shock, 
bumps or falls, as this can lead to 
damage. 

• Modifications and repairs should only 
be carried out by the manufacturer's 
service or a qualified person. 
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• Do not get on and stand on the 
workbench.  

• Do not exceed maximum carrying 
capacity (150kg). 

• For safety reasons, lower heavy 
objects onto the worktop carefully 
and slowly. 

• Load the table evenly to avoid 
accidental tipping over. 

• Do not leave anything on the table 
unattended to avoid the risk of injury 
from a fall. 

• Make sure that the table is entirely 
opened before you start working. 

• Be careful when unfolding the table. 
Watch out for your fingers. 

• Place the table on a firm surface, 
make sure it stands securely. 

• Do not place the table on slippery 
surfaces. 

 

Package content 
Number  Description Quantity 

1 
 Worktop 2 

2 

 
Vice 2 

3 
 Cross-piece 2 

4 

 
Frame of the base 2 

5 
 Plastic foot 4 

6 
 M8 screw 4 

7 
 

∅16x8 mm washer 4 

8 
 M8xP1.2 nut 4 

9 
 M6 screw 8 

10 
 ∅13x6 mm washer 8 

11 
 Washer M6x P1.0 8 

12 
 

Wood screw 
4.8x16 mm 

16 

13 
 Grip 4 

n/a 
 User manual 1 
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CONSTRUCTION AND ASSEMBLY 
To assembly you will need a Philips type screwdriver (not included) and 10 and 
13 spanners. 
 
A. Fasten the cross-piece (3) to the frame of the base (4) using M6 screws (9), 

∅13x6 mm washers (10) and M6 nuts (11). 
B. Attach the work top (1) to the vices (2) using wood screws (12). 
C. Place the vices on the frame, match the holes in the vices to the holes in the 

frame and thread the M8 screws (6) on the outside of the frame through 
them. On the inside, apply a washer ∅16x8 mm and screw on the M8 nut. 

D. Attach the plastic feet (5) to the frame legs. 
E. Mount grips (13) into the holes in the worktop as needed. 
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CLEANING AND MAINTENANCE 
Do not store the workbench outside, keep it away from moisture. The workbench 
may only be cleaned with a dry cloth or paper towel. In the case of heavy soiling, 
cleaning with water and mild detergents, e.g. non-concentrated dishwashing 
liquids, is permitted. When cleaned, all components should be thoroughly dried 
with a paper towel or dry cloth and left to dry completely in an open place.  Do not 
use sharp tools or aggressive cleaning agents, including concentrated 
dishwashing liquids, milks and scrubbing pastes, to clean the product. 
 
UTILISATION 
The product must be disposed of at the end of its service life in accordance with 
current law. Proper disposal of used equipment is beneficial to human health and 
environment. 
 
MANUFACTURER 

mPTech Sp. z o.o. 
Nowogrodzka 31 street 

00-511 Warsaw 
Poland 

Helpline: (+48 71) 71 77 400 
 

Manufactured in China 
Lot number: 202012 

 


